
I f(кооперативна установа) про- ставить на чергу силу нових 
ду, львівські свято юрці усіма ти самої ідеї кооперації і всіх „„тань, що розвивання їх по- 
силами пруть до створення са- кооперативних установ; Зе- аищю прискорити збудування 
постійної клерикальної партії, мельний Банк проти всього, соціалістичного суспільства. 

Позичаємо цей наголовок з московської “Правди”, яка пн- Фашістське крило застигло у що не пахне інтересом; Луць- Союз походить від дієслова 
ше, що Муссоліні, створивши в Італії фашістськнй рай, не ио- вичікуванні, поки вільний "до- кий проти Павликовського і •соєдинять”, виходить, наро- 
*е ним натішитися й нахвалитися. Бо, каже він, тепер в ha- бір” дасть йому генія — Мус- навпаки; ІЬвликовський з Лу- Д11 що населяють Радянські 
лії нема вже капіталістів. Розпорошилися. Фашистським язи- соліні; инша течія хоче ще цькнм (Сільський Господар) Республіки, сполучилися для 
кой їх злизано. “Завдяки системі акціонерних (шероеських) якоїсь нової “націоналістин- проти Герасимовича: усі в де-1 спільної
товариств і системі шерів, капітал поширився а* до цілковито- ноГ, чн “національно - ради- кляраціях проти субвенцій і буржуазних держав між собо- * 
го розпорошення — каже Муссбдіні. —- Таким робои капітал кально - державницької, партії; кредитів, і всі свої пляни ді- ю не має нічого спільного з 
стає анонімним, а з ним анонімним стає й капіталіст”. ну, а керманичі Сільського Го- яльностн калькулюють з роз- нашим Союзом. Так, напри-

А коли так, коли в Італії нема вже ні капіталізму, ні калі- сподаря рішили, що при за- рахунком на субвенції й кре- клад. союз Німеччини і Австрії 
. талісгів, а є лише якийсь розпорошений анонім, каже Муссо- пальному безголові найкраще днти. ! підчас минулої імперіалісти і-

*°- ліні, то з цего випливають “моральні обовязки" робітників буде, коли з УНДО створить- В га-тузі культурній гамору йої війни хоч і витримав, по-
тісно співробітничати з тим анонімом і “це співробітничання ся аграрницько - куркульська найменше, але це тільки тому, части, іспит на вірнсіть, але
повинно бути відкритим, льояльним і безперечним' ... “В часі партія. що тут уже наступила стадія характер і природа цього со-
крізи — править далі Муссоліні — в інтересах робітників є зго- В галузі економіки: Народня передсмертної агонії (Рідна юзу не мали нічого спільного

зменшення заробітної платні. В Італії неможлива є Торговая проти Центросоюза школа. Просвіта^ Хвала бо- і нічого схожого на наш Ра-
і Повітовий Союзів, Центросо- гові, власть імущі добре по- 

Певна річ, що так. В Італії, коли вірити Муссоліні — нема юз з Повітовими Союзами про- дбали, щоб не було ніякої 
вже власників, нема капіталістів, є лише анонім, тож неможли- ти Народньої Торговлі і Ma- “опозиції”, 
на там система осібняків. В Італії капіталісти так розпороши- слосоюза; Маслосоюз із Сіль- У кожному разі велику ча- 

Непимішеині в газеті рушників не звертається, зйа що довнсуватель ви лися, що їх вже не розпізнаєш від загалу. їх вже взагалі не ськнм Господарем проти Пові- стину розгардіяшу треба 
рамо зазначить, що бажає звороту свого рукопису на случа* »ого иевою 3|)айдеш £0 ан0нім — це порожне місце. Але з ким-же тоді тових Союзів; Центро - Банк яснювати тим ідейним і ми

робітникам співробітничати? Як можна співробітничати з ано- проти кооперації. Народня ральним хаосом, що роз'їдає 
німом (з ніким)? Торгом я, Ревізійний Союз, той нежиттєвий семейно-пар-

Маленьке пояснення: таку свою знамениту промову виго- Центро-Банк в союзі з усіма тійний зліпок, що зветься УН- 
голосив Беніто на відкриттю всекраєвого конгресу промислов- кооперативними й некоопера- ДО і силою давніх традицій 
ців в Римі. І тут знову-ж таки виринає запитання: коли в ha- тивними центрами (Дністер, тримає в своїх виключно-пар-
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—і це єдина держава радян
ських народів і тим то він і 
пишеться з великої літери. 
Із дієслова “соєдинять" нард- 
днлося власне ім’я — "Союз”.

Основне гасло пролетаріату 
— це заклик: “Пролетарі усіх 
країн, єднайтеся". Це гасло»* 
підкреслює насамперед інтер- , 
національність пролетаріату і 
завдань, що стоять перед ним. 
Пролетаріат повинен бути ін
тернаціональним не тільки то
ді, коли в нього нема власної 
батьківщини, коли він бранець 
і раб буржуазної батьківщини, 
але й тоді, при чому* навіть 
більше, чим передтим коли 
він утворює власну батьківщи
ну. Так, тепер у пролетарів е 
своя батьківщина і називаєть
ся вона “Союз Радянсьикх Со
ціалістичних Республік".

Відповідно до цього, зміц
нюючи і розвиваючи націо
нальну державність народів 
Радянського Союзу, ми, разом 
з тим повинні не покдадаючи 
рук працювати над вихованням 
їх, як громадян Радянського 
Союзу, загал ьно-соціялістич- 
ної батьківщини. Багатьом

пч-

та залучить поетова* стемпель на його пересилку.ЩС

АНДРІЙ ЛІВИЦЬКИЙ ВИРЯДЖАЄТЬСЯ 
ЗНОВУ НА КИЇВ. лії нема вже капіталістів, лише аноніми, то чому на конгрес Земельний Банк) проти дома- тійних руках усі інституції у 

промисловців все-ж таки прибули капіталісти, а не аноніми? гань своїх службовців; Дністер Львові.
І свою промову Муссоліні виголосив не перед розпорошенні

..ного коника для виправи на Київ. Хоч не вдалося йому сформх - співробітничати, бо, мовляв, промислова, є робітникам брати
вати ні “національного”, ні “інтернаціонального" (“коаліцій- <як цГдиГГце називається пускати робітникам дим в очі.
ного ) уряду, то проте кореспондент фашістської газети ___ _
•Фслькішер Беобахтер- дізнався від самого Андруші. що йому Аурити роб,тникі^анон,мами, як, тисячами пакують кращих 

. . „ - борців робітничої кляси в тюрми на десятки літ, вбивають і>
т:в стерлінгів Мінктер буде того самого „оходженнГ.цо^і ^^„""^зуміютьщо Гза'Тножми ^авліГТепео <Статті т' Калініна- голови Всесоиїзного ЦВК з приводу питих 
фуити. А раз є Фунти, то найдуться Я решта міністр,,, К,- ^он„ЧІКОЮГй по, іти'кою краііт й загостренням класової бо- ' Роковин Ухвалення Райсько, союзно, конституції.) 
жуть, що вже зголосилися; Шульпн, Холодний (коло фунтів 1
розігріється), Сальський, Лотоцький. Польща ще 
визначила, а до Румунії Лівицький випровадив післанця.

Українські іміґранти в Празі, бувші члени директорії, не 
згодилися з програмою фунтів і викляли Лівицького, назвавши 
його польським агентом. Але зате, як каже кореспондент. Лі 
вицький відвідав в Празі італійського, американського і ан
глійського амбасадорів, а представник польського посольства 
щодня відвідує Лівицького.

Майже одночасно з цими гастролями Андруші Лівицького, 
у варшавському соймі виступив із своїми заявами Дмитро Ле- 
вицький, голова УНДО, який також тримає курс на Київ. Він 
благає Пілсудського визволити Україну з під “московського 
чобота”.

ДО ПЯТИХ РОКОВИН КОНСТИТУЦІЇ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

ротьби відповідають вони на брехливі заяви фашістського 
ьаріята.свого не Нова форма держави й но

вий зміст.

Минуло 5 літ як затвердже- 
j но конституцію Радянського 

Союзу. Хоч ця дата не цілком 
збігається з моментом заро-

Індія — це величезна країна » В провінції М'алябар було в дження Союзу PCP, все-ж тіль- 
в Азії, в якій живе 300 мільйо- роках від 1892 до 1921 36 се- ки в День 3aTBeP-i*eHHH кон" 
нів населення. Більше як 230 лянських повстань. В 1921 р. ституції народи, що населю-

ють територію колишньої цар
ської імперії, остаточно офор
мили відповідними правовими 
нормами свій трудовий Союз,

суспільства. “Диктатура про
летаріату є навчання однією 
клясою — пролетаріатом усіх 
трудящих, " тоб-то керовнич- 
тво" (Ленін).

Нам важко самим безпосе-
ВЕЛИКА НУЖДА СЕЛЯНСТВА В ІНДІЇ

редньо оцінювати наскільки у- 
творені форми радянської дер
жавносте тоб-то пролетар
ської диктатури наближують
ся до ідеалу цієї державносте 
як уявляли його собі Маркс та 
Ленін. Мабуть, ці форми по- 
трібуватимуть ще величезної "держава, хіба громадянин якої 
роботи, щоб зробити їх відпо
віднішими до потреб прЬлє- 
тарськс^ї боротьби за соціа
лізм. Але як би там не було, 
в основному, начорно, так би 
мовити, пролетаріат вже утво
рив властиві тільки йому одно
му форми державного будів
ництва і має успіхи в багатьох 
галузях, щоб глибше і далі

буде незрозумілим — як це 
можна піднести людей до у- 
евгдомленни союзної громад
ськосте Та хіба скажуть нам 
« СРСР не загальновизнана

мільйонів цього населення тво- прогнали селяни при помочи 
що мешкає в жовнірів, що вернули з війни.рить селянство,

685,000 селах! В Індії панує ве- уряд провінції, знищили заліз- 
. личезнии земельний голод. ниці, повбивали поміщиків і

войовничі промови та махання пальцем в чоботі на адресу Mo-1 БІ_1ьше як дві трет„х частин запанували в провінції, про- 
скви, то матимем перед собою взірець того, як “наші інтерна
ціоналізуються”. Ще так недавно були вони “ непримиримими 
націоналістами", тепер стають “інтернаціоналістами”, а ще за 
рік-два стануть анонімами й розпорошаться.

Еволюціонізуються скорше, ніж вспіють вибратися на 
Україну. А поспішити не можна, бо “поспішиш — людей на
смішиш”. 1 це не лише поговірка, а таки правда. Українські 
петлюрівці знають це з досвіду, а до того чують вони, яка мо
гутня хвиля протесту серед українських вчених та інтелігенції g правдивими пролетарями, правительством. 
взагалі покотилася по У країн, у відповідь на виступ Д. Левиць- fio не ма|оть ні клаптика землі, повстання,
кого в польському сеймі До того ще цими днями наспіла те- _ такім страшнім земель- карна військова експедиція, я-
лєграма, що кількох донбасівських героїв саботажу відправле- нім голоді ,80-мільйонового ка терором і убійством бага- пліднює практичну діяльність
но в Москві на тамтой свж. А на тамтому світі кажуть, ні не- СЄ1ЯНСЬК0Г0 ЛІОД>. визиск се. Тьох селян привернула спокій, народів Союзу,
залежних держав, ні коад,Ц,йних урядів не визнається й фунті, л(|Нства багатими поміщиками Мимо розгрому організації, іс-і 
стерлінги там не курсують. Тож треба поспішати бо життя 
таке коротке, а дорога на Україну така далека...

Коли додамо до того гастролі Свистуна по Канаді, його
своє нове державне буття. 

Глибоким соціальним зн.і- хоч республіки не вважає себе 
за громадянина Радянського 
Союзу? Ми в цьому не маємо 
сумніву.

всеї землі загарбали багаті зе- гнавши війська правительства.
поміщики і ку- В провінції Гіроме оснували 

індійські селяни в 1924 р. орга
нізацію, яка поставила собі собою вирішальну передумові

повного визволення від невіль-

чінням наповнено зміст радян
ської державности, вона являє

млевласники,
лаки.

Коло 100 мільйонів селян
це сільська біднота, що живе метою поборювання алького- 
на нужденних клаптиках грун- лізму і злочинів, а в дійсності, ництва людини, в ній уперше 
ту. Решта селянства, около 90 була звернена проти тяжких пролетаріат за допомогою се- 
мільйонів, це сільські злидарі, податкових тягарів, наложених ; лянства керує державою, як

Вона зробила диктатор і тим самим усі дер- 
Але його здусила жавні ділянки пронизує глибо

ким ідейним змістом, що 3-3-

Батьківщина всіх працюючих.
і Правильно, що кожний вва

жає себе не тільки за громадя
нина своєї національної респу- 
ліки, а й за громадянина Ра- 

розвивати справу соціалізму, дамського Союзу. Проте, цьо- 
Відмінна риса конституції Ра- го ше не досить. Радянський 
дянського Союзу від усіх ко- Союз вимагає від своїх грома- 
лишніх і теперішніх конститу- дян далеко більше ІНТИМНОСТІ!, 
цій буржуазних держав це ніж нкабудь буржуазна держи- 
оборона трудящих мас від ва. Ось чому треба подбати 
експльоататорів. В протилеж- про зміцнення сер*д усіх на- 
ність цьому по буржуазних ших народів свідомости союз- 
конституціях, червоною нит-Іної громадськосте Адже Ро- 
кою проходить оборона капі-1 сія, Україна, Узбекістан 
талізму від пролєтаріяту, пану- Що назви минулого, 
вання формальної рівности з Народи, що боролися за від- 
наявністю (з^ржуазних утисків, мовлення цих імен, звязують з 
ярма капіталу, найманого раб- ними свою минулу боротьбу з

царатом. Відновлення України, 
Узбекистану, Грузії, Вірменії, 
Азербайджану, Туркмсністану 
та инших звязувалося з пере

повий державний лад, ство 
магараджами є величезний. І кувала вона дальше як під- рений пролетаріатом, за доио 

В декотрих околицях панує иольна організація і пошири- мойого трудящих усіх націй 
ще панщина. Поміщики мають іася на цілу Індію. нальностсй Радянського Сою
безглядні права над кріпаками- : Величезний вплцр має на се- 3У> зажадав і нових його форм 
селянами, можуть їх позичати, ! лянство тижнева газета "Ma- 3 точністю здійснилося проро 

дарувати або на- грата”, яка працює над обєд- кування Маркса, іщо пролєта
і ріят не може опанувати цілком

ЩЕ Є НА РОСПЛІДОК. і и-
винаймати.
віть продавати.

Податкові тягарі є такі вели - ! ^є величезну кількість перед- політичної влади, не розбивши
! платників. Селянсько-робітни- перед цим дощенту усіє і м.і- 
ча партія, що недавнє повста
ла в Індії, розвивається дуже 
екбро. Гі стремлінням є кон- 
фіската вФх__з»ме.іь і передача 
їх в уживання селянам.

нанням поневолених селян
Здавалося, що Жовтнева революція цілковито знишил і 

•українських поміщиків. Бо були-ж вони тільки на Україні й то кі, що в руках селянства ли- 
перенижно на лівобережній. На правобережній і в Галичині шаєтьси ледви четверта часть 
поміщики були лише польські. Тож по революції ми постави- овочів його праці По селах 
ли хрест над українськими поміщиками, коли не фихувати тих вештаються звичайно на пе- 
лнонімів, що розпорошилися по капіталістичних смітниках за- реднівку зграї всяких спеку- 
хі дно і Квропи. І самі-ж таки націоналістичні газети перекону- лянтів і лихварів, які за уділе

ну пожичку забирають по збо
рах 5 разів стілько, кілько ло

щини капіталістичної держави 
і не утворивши на п уламках 
та руїнах своєї власної держи - 

I от здобута і записана 
радянська конституція 
конодавче ствердження нового 
типу держави, Ухвалення і за-

ства.

Працюючі злучилися для спіль
ної мети.ви.

є за-
могою над царатом, звязувало
ся з визволенням з під кольо- 
ніяльного гніту велико-росій
ського імперіалізму; ось чому

Взяти, наприклад, найради- 
кальнішу буржуазну конститу
цію, ухвалену в результаті ве
ликої французької революції 
року 1793; вона проголосила 
формальну рівність усіх гро
мадян перед законом, але в ній 
не було жадних гарантій д,у
існування справжньої рівности історичним період, що вів 
і справжніх свобод для при- 113 боротьбу за ширші і важчі

завдання, ніж ствердження на
ціональної самостійности. Ми

вали нас, що української буржуазії немає, а поміщиків тим- 
більше. Був один граф Тишкевич та ще Тереіценко, а тепер 
з них лишилися тільки дужє невиразні аноніми.

Однак справа зовсім не так погано мається. Старокраєві 
українські газети приносять “радісну вістку”, що українські 
поміщики ще не перевелися. Ось статистика:

На Західні

Треба иамятати, що голов
ною підпорою індійських ма
гараджів - поміщиків є анґлій- твердження конституції 
ські капіталісти, які разом з Ііевна Р>ч. найважливіший 
ними висмоктують всі соки з державний акт, який фіксує 
мільйонового індійського на- результати перемоги кляси, 
роду. Індія є кольонією Ан- 1Ц0 стала б*ля влади і роскри- 
гліу" ває її уміння утворити найкра-

Анґлійський імперіалізм па- 1ВІ форми, щоб досягти по- 
нує тут при помочи ошуства ставленої клясою — перемож- 
і насильства своїх військ, які ,цем мети- Конечні цілі пере- 
тут удержує буцім то для охо- можнього пролєтаріяту Радян- 
роии англійських горожам, по- еького Сою\\- це: а) знищення

класів, утворення не класово
го суспільства, б) затверджен
ня реальної свободи і рівности.

Історія багатовікової бо
ротьби кляс красномовно до- 

I вела, що для здійснення цієї 
мети нема іншого шляху, крім 
пролетарської диктатури.
Знаряддя пролетаріату в кла

совій боротьбі.

є,зичили.
Голод в цій країні є звичай

ним явищем. Від 1854 р. до 
1901 р. умерло з голоду майже 
30 мільйонів селян. -Нужда і 

жит-

воно таке дороге для цих на
родів.

Але- утворення Радянського 
Союзу відкрило собою новийкраїні переважають польські поміщики, але

є там досить і сі^оїх “рідних"' визискувачів. Найбільше ломі- злидні поруч роскішного 
«цнків-Українців є на Волині, їх нараховується тут 140, а землі тя магараджів (поміщиків) є 
мають вони разом 11,454 гектарів. Пересічно на 1 господар- дуже часто причиною повстан
ство українського поміщика припадає тут 796 гектарів. На цих вибухів проти визискува 
Поліссі українських поміщиків нараховується 39, але вони ма- чів. Селянство має тут слабі 
ють 73,712 гектарів землі, тоб-то на кожного припадає пере- організації, і повстання вибу- 
січно аж 1,890 гектарів, л

У львівському воєвідстві є 15 українських великих земле
власників, що мають разом 1,942 гектари землі. Пересічно на 
одного припадає 330 гектарів. У Станиславівському воєвідстві 
українських поміщиків 25. Мають вони 4.000 гектарів. Пере 
січно припадає на одного 104 гектари. У тернопільському во
євідстві є 18 українських поміщиків і мають вони разом 4,42:' 
гектарів землі. Пересічно припадає на кожногц 245 гектарів 

Крім приватної поміщицької земельної власности є ще її 
велика церковна власність. За відомостями перепису 1921 р. Голос" пише про великий роз- 
великих маєтків уніатської церкви нараховується 250. Мають гардіяш, що запанував серед 
вони разом 62,942 гектари. Пересічно припадає по 248 гекта- ундівськид ватажків. “У Льво- 
рів на маєток. Православних церковних маєтків нараховуєть- ві, пише газета, заварилась 
ся 199 і мають вони разом 24,407 гектарів. Пересічно припа- каша не аби-яка. Повний роз
дає на кожний маєток по 122 гектари. гардіяш мред провідних лю-
. Часгцна українських поміщиків байдужа до українства, а лей УНДА, а особливо серед 
частина навіть ворожа. Є серед них цодьонофіли й русотяпи, тих, що тримають у своїх ре
але є чи мло й таких, що становлять собою головну опору укра- ках центральні економічні та 
їнської реакції У Львові й на Волині планують організувати культурні установи. Довго при- 

■ ЦІ землевласницькі “вершки” аграрну партію. Сподіються, таювані недомагання роботи 
що до партії пристануть ще куркулі та наказом згори буде при- і нездорові випари традицій- 
еднано попівство. Таким чином може утворитися гетьмансько- ної семейної господарки за- 
клернкадьна партія, що послідовніше ніж УНДО, провадитиме труїли вже так львівську- ат

мосферу, що жити тяжко, слу- 
Це дрібно-поміщицьке українське панство служитиме ко- чаючи день за днем нові ви- 

цу хочете, тільки не працюючим. Це є та українська буржуазія, крнття. , Безліч .особистих ін- 
що через її політику стільки лиха зазнали українські робітнн- триг переллялися з безліччю 
ки й селяни в минулому і яка служить польській шляхті зараз, амбіцій окремих інституцій, як

нас

гноблених народніх низів.
Але, зрозуміло, наша здобу

та , записана конституція не "Раив*«о над тим, щоб пере
може зупинитися на формах, ТВ0РИТИ Радяись|<ий Союз на 
що вже встановилися. Перед Я0-У"^ичну сім ю р.вноирав- 
революційною клясою - рс- иих иаР°д,в" ,цо6 тим самим

хають з розпуки, з відчайної ; дібно як в Китаю і в инших 
нужди — є стихійні. кольоніях Азії і Африки.

раз і назавжди знищити змогу 
реставрації такого ладу, що з і 
нього сильніші народи пану
ють над слабшими.РОЗГАРДІЯШ СЕРЕД ЛІДЕРІВ УНДО

форматором невпинно повста
ють чим-далі нові завдання
Взяти хоча-б факт утворення і 
оформлення Союзу Радян
ських Соцінлістичних Респуб
лік. До його складу входять 
6 Союзних Радянських Респуб
лік, що здебільшого раніш не 
мали своєї державности. 
ходить, тільки за диктатури ,,очаток 'снування Радянсько- 
пролєтаріяту народи, що насе- го Союзу. В цей день кожен 
ляють ці Республіки, уперше громадянин, тоб то кожен ро
здобули власне ім'я. Тим са- О'тник і селянин повинен зга
ним здійснено було принцш -1 
самовизначення народів. Тим

До здійснення цієї мети ве
де ТІЛЬКИ один шлях 
ток і зміцнення Радянського

розви-‘Т ромадський таких, і з цілим рядом неви- 
рішених дійсно поважних пи
тань будівництва економічного 
й культурного життя. З того 
виникає безліч фронтів бо- перетворення його на паную- 
ротьби, які поспліталися в та- Чу клясу” (Ленін). “Радянська 
кий чудернацький клубок, що держава лише знаряддя проле- 
нині ніхто вже в Львові йе знає таріяту в його класовій бо- 

хто з ким, за що і проти ротьбі. Особливий дубець, ні 
кого є тепер, а проти кого чого більше" (Ленін). Це зна- 
і за що та з ким буде він зав- ряддя, цей дубець скерований 
тра...

В галузі політики: “Офіцій- щоб зламати їхній опір, який 
ний" орган УНДО “Свобода” особливо загострюється після 
— не є ніякий орган і ніякої повалення їхнього панування 
лінії не заступає. “Діло” — не і щоб диктжтор-прод^таріят 
офіціальний орган взяло теж мав змогу “захопити і сіїряму- 
тактику “не говорити ані так, вати" разом із собою трудове 
ані ні”. Гетьманське крііло з селянство і міську бідноту 
“Укр. Голосом" на чолі поре'шляхом

Львівський

Союзу. День затвердження 
Б||_ конституції це формальний“Диктатура пролетаріату є

ати про свої обов язки до со
юзної батьківщини. Ця бать
ківщина повинна бути близькасамим задоволено пекучу по-, 

требу многомі.льйоного насе- й лоР°га кожному трудівники- 
лення Радянського Союзу. Але в‘- Належати до Радянського 
пролетаріат, як кляса — ре-,-Союзу, бутй його громадяни- 
форматорІ, не виконав би св<- "'»« найбільша честь і ші- 
го революційного завдання, СТЯе 3 ним звязане майбутнє 
коли-б заспокоївся на цих до- л*одства.

і
проти експльотаторських кляс,

гетьмансько-шляхетську політику.

М. 1. Kcumthi.сягненнях.
Насправді, вже одне тільки Товариші! Відновляйте пе-

до соціалістичного ! утворення Союзу Реслублік редплату на “Укр. Роб. Вісти”.
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